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ZHTHMA A

Al.’Ecto n cuvaptnon f(X) = epX. Na anodei&ete 6tin f eivon mopoyoyicyn oto R —{X/ OLVX = O} Ko
1
ovVX 6 p)

woyoel f'(X)=

A2. No opicete v e&iowon epantopévng e Ypapikng mopdotoong pag cuvaptnong f oto onueio g
A(XO, f (Xo)) KoL voL ypayete Ty e€lomon g Gp

A3. No yopaxtnpioete Tig ENOUEVEG TPOTAGELG OC CMGTEG 1 AdBog
i) Av i cuvaptnon T eivar cuveyng oe éva dtdompa A kot woyder f'(X) <0 oe kabe sowtepikd onpeio X
tov A toten T givan yvmoing edivovsa oto A
i) H ypagwn mapdotaon pag suvdptnong f éxet tpeig 1o modd achumtoteg
iii) Av o cuvéptnon f, opiopévn oe éva didompa A, mapoveidlet akpdtato oto X, € A, 610 omoio givat
napoyoyiown, tote f '(Xo) =0

B B B
iv) Av T, g ovveyeig ot0 [0(,,3]1(’)1:8 j f(x)-g(x)dx :J‘ f (X)dX-Jg(X)dX

V) Meta&d dvo Sradoyikdv pilmv, pog tapaywyioung cvvaptnong T, vrapyer pa tovddyiotov pila g
f !
(10 p)

A4. Alvetan n mapoakdto Tpdtact: «Av wa topayoyicun covépmon f eivar yvnoiog avéovoa oe éva didotnua A

10V nediov, opiopov g, tote F'(X) > 07100 KGO X € A»

No apoaKTnpioeTe TV TOPATOV® TPOTUCT] MG AAN O 1| YEVOT AUTIOAOYDVTOC TV UTAVINGT GG (13w
ZHTHMA B
e 1
B1. No deiéete om |— <-—
, . . , , X
Atvetan svvapmon f yia v omoia woyver f'(X) = — 1
X"+
1
B2. Na anodeifete Oty 6hovg tovg @, f € R, a < S 1oyvet | f(p)-f1 (a)| < §|ﬂ —0(|
Gw
B3. No eéetdoete v T’ o¢ mpog t povotovia kat ta axpdtota Sp

7 r A !
B4. Na Bpeite ta onueio kapmig g f )
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BS5. No. Bpeite ti¢ acOpntwteg g T’

Gw

B6. Av emuhéov f(0) =0, va Bpeite Tov tomo g | 4

ZHTHMA T

. . 1 , , }
Atvetou n ovvaptnon T (X) == kat (€) n epantopévn g o€ éva onpeio M(ﬁ, f (f))
X
I'1. Av A xou B givot o onpeio ota omoia 1 (€) Tépvel Tovg GEoveg X X kal Y'Y avtioToiyme, va dgiéete 0Tt
i) To M givar péco tov AB
ii) To guPfaddv Tov tprydvov OAB givorl otabepo, dniadn aveEdptnto tov &

I'2.’Ecto 611 and 1o onueio M (ff , f (5)), E>0 pépovpe mapdAAnieg Tpog Toug nudEoveg OX kot OY, oL Tovg
téuvouy oto onueia K kot A avtiototya. Na Bpeite o onueio M yuo to omoio 1 mepipeTpog tov opboywviov
MKOA &ivon eAdytotm

3 1
I'3. No vroloyicete T0 OAOKANp®LQ J. 1 dx
BT
(10-10-5)

ZHTHMA A

Atvetau n ovvéptnon f(X) = (X— a)2 (X—ﬂ)2 (X—}/)2 , a<fB<y

Al. Na 3eiéete 6T vmbpyovv X, X, ne X, # X, étow dote f'(x)=f'(x,)=0 51

A2. No deikete 6t T éyer tpio tomkd eldyiota ko §00 Tomikd péylota (6 p)

A3. Av o1 Béoelg TV Tomikdv glayiotav givor -1, 0 kot 1 10te
i) Na deicete ot f (X) = x° —2x* + x°

e
ii) No vroloyicete to0 OhoKApouQ I f(x)-Inxdx
1
(4-5w

A4. Oswpodpe T cvvéptnon g [O,l] — R, n onoia givon mapayoyicun kot yio Ty omoia 16yvEL

f(X)-9'(X)+9g(X) =2, yia xébe X € [0,1] . Na 8eiEete 0t1 1 cvvaptnon g eivor otabdepn Gp



